
1. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals.

CCMA
Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Dossier per a la sessió núm. 13 | 28 de febrer de 2014, a les 10.00 h

Ordre del dia
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PUNT 1 | ORDENACIÓ DE LES 
PREGUNTES AMB RESPOSTA ORAL 
ALS ÒRGANS DE LA CCMA

I. Contractes esportius

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

1. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre els costos econò-
mics dels contractes esportius. David Fernàndez i Ra-
mos, G Mixt (tram. 322-00143/10)

II. Conveni col·lectiu

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

2. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la negociació dels 
convenis col·lectius de Televisió de Catalunya i de Ca-
talunya Ràdio. Núria Parlon Gil, GP SOC (tram. 322-
00144/10)

3. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la negociació del 
conveni. Sergi Sabrià i Benito, GP ERC (tram. 322-
00145/10)

4. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la negociació del 
conveni amb els representants dels treballadors de la 
Corporació. Marta Ribas Frías, GP ICV-EUiA (tram. 
322-00148/10)

5. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les negociacions 
amb els treballadors de la Corporació. Santi Rodrí-
guez i Serra, GP PPC (tram. 322-00149/10)

6. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la negociació col·
lectiva a la Corporació. Albert Batalla i Siscart, GP 
CiU (tram. 322-00153/10)

7. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre els objectius de la 
negociació col·lectiva a la Corporació. Albert Batalla i 
Siscart, GP CiU (tram. 322-00154/10)

III. Criteris informatius

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

8. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre els criteris del 
«Telenotícies vespre» del 4 de febrer de 2014 per a in-
formar del conflicte entre treballadors i directius a 
les instal·lacions de TV3. Núria Parlon Gil, GP SOC 
(tram. 323-00051/10)

9. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre el tractament 
d’una notícia sobre prostitució en els informatius del 
22 de febrer de 2014. Núria Parlon Gil, GP SOC (tram. 
323-00052/10)

10. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre la instrumenta-
lització de la informació esportiva. Jordi Cañas Pérez, 
GP C’s (tram. 323-00054/10)

IV. Externalització del Departament 
Comercial de TV3

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

11. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre l’externalització 
del Departament Comercial de TV3. Sergi Sabrià i 
Benito, GP ERC (tram. 322-00146/10)

V. Pluralitat dels mitjans de la CCMA

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

12. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre les mostres de 
manca de pluralisme i neutralitat. Santi Rodríguez i 
Serra, GP PPC (tram. 323-00055/10)

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

13. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la pluralitat políti-
ca dels mitjans de la Corporació. Sergi Sabrià i Beni-
to, GP ERC (tram. 322-00147/10)

VI. Dimissió dels membres del Consell 
Professional de TV3

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

14. Pregunta al director de Televisió de Catalunya 
a respondre oralment en comissió sobre la dimissió 
en bloc dels membres del Consell Professional de 
TV3. Marta Ribas Frías, GP ICV-EUiA (tram. 323-
00053/10)
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VII. Proposta de modificació de les lleis 
audiovisuals

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

15. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la proposta de mo-
dificació de les lleis audiovisuals. Santi Rodríguez i 
Serra, GP PPC (tram. 322-00150/10)

VIII. Pressupost CCMA

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

16. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les mesures per a 
garantir l’estabilitat pressupostària de la Corporació. 
Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 322-00151/10)

17. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre l’impacte de les 
mesures pressupostàries en la producció pròpia i la in-
dústria audiovisual. Albert Batalla i Siscart, GP CiU 
(tram. 322-00152/10)

18. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-

pondre oralment en comissió sobre l’evolució dels in-
gressos per publicitat al gener i al febrer del 2014. Al-
bert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 322-00155/10)

IX. Impacte de la vaga convocada pels comitès 
d’empresa de Televisió de Catalunya i de 
Catalunya Ràdio

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

19. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre l’impacte de 
la vaga convocada pel comitè d’empresa de Televisió 
de Catalunya. Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 
323-00056/10)

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

20. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respon-
dre oralment en comissió sobre l’impacte de la vaga 
convocada pel comitè d’empresa de Catalunya Ràdio. 
Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 323-00057/10)

X. Programació

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

21. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre els eixos bàsics 
de la programació del segon trimestre del 2014 de Te-
levisió de Catalunya. Albert Batalla i Siscart, GP CiU 
(tram. 323-00058/10)



	 4	|	CCMA · Sessió núm. 13

PUNT 1 | SUBSTANCIACIÓ DE LES 
PREGUNTES AMB RESPOSTA ORAL 
ALS ÒRGANS DE LA CCMA

I. CONTRACTES ESPORTIUS

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio·
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre els costos econòmics dels contractes 
esportius
Tram. 322-00143/10

Anunci
David Fernàndez i Ramos, del Grup Mixt

Reg. 56439 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.02.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

David Fernàndez i Ramos, portaveu del Grup Mixt, 
d’acord amb el que estableix l’article 173 del Regla-
ment del Parlament, presenta al president del Consell 
de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals la pregunta següent, per tal que li sigui res-
posta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quins són els costos econòmics dels contractes es-
portius que ha tingut la CCMA (futbol i Fórmula 1) 
durant els últims 10 anys?

Palau del Parlament, 21 de febrer de 2014

David Fernàndez i Ramos
Portaveu del Grup Mixt

II. CONVENI COL·LECTIU

Preguntes al president del Consell  
de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio·
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la negociació dels convenis col·lectius 
de Televisió de Catalunya i de Catalunya Rà·
dio
Tram. 322-00144/10

Anunci
Núria Parlon Gil, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 56509 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.02.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Núria Parlon Gil, diputada del Grup Parlamentari So-
cialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 del 
Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Com evolucionen les negociacions del conveni des-
prés del conflicte viscut al gener amb els treballadors 
de TV3 i Catalunya Ràdio?

Palau del Parlament, 24 de febrer de 2014

Núria Parlon Gil
Diputada del GP SOC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio·
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la negociació del conveni
Tram. 322-00145/10

Anunci
Sergi Sabrià i Benito, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 56679 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.02.2014

A la Mesa de la Comissió de Control de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals

Sergi Sabrià i Benito, diputat del Grup Parlamenta-
ri d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb 
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el que estableix l’article 173 del Reglament del Par-
lament, presenta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 
la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– En quina situació es troba la negociació del conveni?

Palau del Parlament, 24 de febrer de 2014

Sergi Sabrià i Benito
Diputat del GP d’ERC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio·
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la negociació del conveni amb els re·
presentants dels treballadors de la Corpo·
ració
Tram. 322-00148/10

Anunci
Marta Ribas Frías, del Grup Parlamentari d’Iniciativa 

per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 56682 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.02.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Marta Ribas Frías, diputada del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
Alternativa, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– En quina situació es troba la negociació del conveni 
amb els representants dels treballadors de la CCMA?

Palau del Parlament, 24 de febrer de 2014

Marta Ribas Frías
Diputada del GP d’ICV-EUiA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio·
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre les negociacions amb els treballadors 
de la Corporació
Tram. 322-00149/10

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 56713 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.02.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez i Serra, portaveu adjunt del Grup 
Parlamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– En quina situació es troben les negociacions amb 
els treballadors de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals?

Palau del Parlament, 25 de febrer de 2014

Santi Rodríguez i Serra
Portaveu adjunt del GP del PPC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio·
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la negociació col·lectiva a la Corpo·
ració
Tram. 322-00153/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 56718 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.02.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
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per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parlamen-
tari: 

– En quina fase està la negociació col·lectiva a la CCMA?

Palau del Parlament, 24 de febrer de 2014

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Au·
diovisuals a respondre oralment en comis·
sió sobre els objectius de la negociació col·
lectiva a la Corporació
Tram. 322-00154/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 56719 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.02.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quins són els objectius previstos en aquesta negocia
ció col·lectiva a la CCMA?

Palau del Parlament, 24 de febrer de 2014

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

III. CRITERIS INFORMATIUS

Preguntes al director de Televisió de 
Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu·
nya a respondre oralment en comissió sobre 
els criteris del «Telenotícies vespre» del 4 de 
febrer de 2014 per a informar del conflic·
te entre treballadors i directius a les instal·
lacions de TV3
Tram. 323-00051/10

Anunci
Núria Parlon Gil, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 56510 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.02.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Núria Parlon Gil, diputada del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al Director de 
TV3 la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quins criteris es van utilitzar al Telenotícies Vespre 
el passat 4 de febrer per informar del conflicte que es 
va produir a les instal·lacions de TV3 entre els treba-
lladors i treballadores de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals i la Direcció?

Palau del Parlament, 24 de febrer de 2014

Núria Parlon Gil
Diputada del GP SOC

Pregunta al director de Televisió de Catalu·
nya a respondre oralment en comissió sobre 
el tractament d’una notícia sobre prostitució 
en els informatius del 22 de febrer de 2014
Tram. 323-00052/10

Anunci
Núria Parlon Gil, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 56511 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.02.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Núria Parlon Gil, diputada del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
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del Reglament del Parlament, presenta al Director de 
TV3 la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Creu que la notícia del Telenotícies i del 324 del dia 
22 de febrer sobre «formació de prostitutes» corres-
pon a un tractament informatiu rigorós, contrastat i 
respectuós amb la dignitat de les persones?

Palau del Parlament, 24 de febrer de 2014

Núria Parlon Gil
Diputada del GP SOC

Pregunta al director de Televisió de Catalu·
nya a respondre oralment en comissió so·
bre la instrumentalització de la informació 
esportiva
Tram. 323-00054/10

Anunci
Jordi Cañas Pérez, del Grup 

Parlamentari de Ciutadans

Reg. 56712 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.02.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Jordi Cañas Pérez, diputado del Grup Parlamentari de 
Ciutadans, de acuerdo con lo que establece el artículo 
173 del Reglamento del Parlamento, presenta al Di-
rector de Televisió de Catalunya la siguiente pregunta, 
para que le sea respuesta oralmente ante la Comisión.

Interesa saber a este diputado y a su grupo parlamen-
tario: 

– ¿Cuál es la posición del Director de Televisió de 
Catalunya, Sr. Eugeni Sallent, sobre la instrumenta-
lización de la información deportiva con objetivos 
relacionados con el pancatalanismo político?

Palacio del Parlamento, 24 de febrero de 2014

Jordi Cañas Pérez
Diputado del GP de C’s

IV. EXTERNALITZACIÓ DEL 
DEPARTAMENT COMERCIAL DE TV3

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio·
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre l’externalització del Departament Co·
mercial de TV3
Tram. 322-00146/10

Anunci
Sergi Sabrià i Benito, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 56680 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.02.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Sergi Sabrià i Benito, diputat del Grup Parlamenta-
ri d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb 
el que estableix l’article 173 del Reglament del Par-
lament, presenta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 
la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Com es defensa l’interès públic externalitzant el De-
partament Comercial de TV3?

Palau del Parlament, 24 de febrer de 2014

Sergi Sabrià i Benito
Diputat del GP d’ERC
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V. PLURALITAT DELS MITJANS DE LA CCMA

Preguntes al director de Televisió de 
Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu·
nya a respondre oralment en comissió sobre 
les mostres de manca de pluralisme i neu·
tralitat
Tram. 323-00055/10

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 56715 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.02.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez i Serra, portaveu adjunt del Grup 
Parlamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta al Director de Televisió de Cata-
lunya la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quin és el seu capteniment davant les diferents mos-
tres de manca de pluralisme i de neutralitat?

Palau del Parlament, 25 de febrer de 2014

Santi Rodríguez i Serra
Portaveu adjunt del GP del PPC

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio·
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la pluralitat política dels mitjans de la 
Corporació
Tram. 322-00147/10

Anunci
Sergi Sabrià i Benito, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 56681 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.02.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Sergi Sabrià i Benito, diputat del Grup Parlamenta-
ri d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb 
el que estableix l’article 173 del Reglament del Par-
lament, presenta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 
la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Com valora la pluralitat política dels mitjans de la 
CCMA?

Palau del Parlament, 24 de febrer de 2014

Sergi Sabrià i Benito
Diputat del GP d’ERC
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VI. DIMISSIÓ DELS MEMBRES DEL 
CONSELL PROFESSIONAL DE TV3

Preguntes al director de Televisió de 
Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu·
nya a respondre oralment en comissió sobre 
la dimissió en bloc dels membres del Con·
sell Professional de TV3
Tram. 323-00053/10

Anunci
Marta Ribas Frías, del Grup Parlamentari d’Iniciativa 

per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 56683 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.02.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Marta Ribas Frías, diputada del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
Alternativa, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al Director de 
TVC la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quina opinió li mereix la dimissió en bloc dels 
membres del Consell Professional de TV3?

Palau del Parlament, 24 de febrer de 2014

Marta Ribas Frías
Diputada del GP d’ICV-EUiA

VII. PROPOSTA DE MODIFICACIÓ 
DE LES LLEIS AUDIOVISUALS

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio·
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la proposta de modificació de les lleis 
audiovisuals
Tram. 322-00150/10

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 56714 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.02.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez i Serra, portaveu adjunt del Grup 
Parlamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina opinió li mereix la proposta de modificació 
de les lleis audiovisuals?

Palau del Parlament, 25 de febrer de 2014

Santi Rodríguez i Serra
Portaveu adjunt del GP del PPC
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VIII. PRESSUPOST CCMA

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio·
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre les mesures per a garantir l’estabilitat 
pressupostària de la Corporació
Tram. 322-00151/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 56716 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.02.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quines són les mesures que té previstes per tal de 
garantir l’estabilitat pressupostaria de la CCMA per al 
present exercici?

Palau del Parlament, 24 de febrer de 2014

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio·
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre l’impacte de les mesures pressupos·
tàries en la producció pròpia i la indústria 
audiovisual
Tram. 322-00152/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 56717 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.02.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quin impacte tindrà l’aplicació d’aquestes mesures 
pressupostaries tan en l’àmbit de la producció pròpia 
dels mitjans de la CCMA com en la indústria audiovi-
sual del nostre país?

Palau del Parlament, 24 de febrer de 2014

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio·
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre l’evolució dels ingressos per publici·
tat al gener i al febrer del 2014
Tram. 322-00155/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 56720 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.02.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
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president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina és l’evolució d’aquests dos primers mesos 
dels ingressos per publicitat a la CCMA i quina valo-
ració fa dels mateixos?

Palau del Parlament, 24 de febrer de 2014

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

IX. IMPACTE DE LA VAGA CONVOCADA 
PELS COMITÈS D’EMPRESA DE TELEVISIÓ 
DE CATALUNYA I DE CATALUNYA RÀDIO

Preguntes al director de Televisió de 
Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu·
nya a respondre oralment en comissió sobre 
l’impacte de la vaga convocada pel comitè 
d’empresa de Televisió de Catalunya
Tram. 323-00056/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 56721 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.02.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
Director de TVC la pregunta següent, per tal que li si-
gui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quin és l’impacte previst per a Televisió de Catalu-
nya de les diferents convocatòries de vaga efectuades 
pel comitè d’empresa de TVC?

Palau del Parlament, 24 de febrer de 2014

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

Pregunta al director de Catalunya Ràdio 
a respondre oralment en comissió sobre 
l’impacte de la vaga convocada pel comitè 
d’empresa de Catalunya Ràdio
Tram. 323-00057/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 56722 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.02.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
Director de Catalunya Ràdio la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quin és l’impacte previst per a Catalunya Ràdio de 
les diferents convocatòries de vaga efectuades pel co-
mitè d’empresa de Catalunya Ràdio?

Palau del Parlament, 24 de febrer de 2014

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU
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X. PROGRAMACIÓ

Preguntes al director de Televisió de 
Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu·
nya a respondre oralment en comissió so·
bre els eixos bàsics de la programació del 
segon trimestre del 2014 de Televisió de Ca·
talunya
Tram. 323-00058/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 56723 / Admissió a tràmit: Mesa 

del Parlament, 25.02.2014

A la Mesa de la Comissió de Control  
de l’Actuació de la Corporació Catalana  
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
Director de TVC la pregunta següent, per tal que li si-
gui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quins són els eixos bàsics de la programació de 
TVC que, a hores d’ara, estan preparant pel segon tri-
mestre?

Palau del Parlament, 24 de febrer de 2014

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU
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